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东民函〔2015〕42号

关于征求对《东莞市地名专家咨询组

工作方案》（征求意见稿）意见的函
市人大办、市政协办、市教育局、市公安局、市国土局、市住建局、市交通局、市公路局、市水务局、市文广新局、市规划局、市文联、市社科联、东莞理工学院：
为深入贯彻徐建华书记2014年11月3日在市民政局调研时对加强区划地名工作的指示精神，认真落实市委督查室《落实事项通知书》的重点督查事项，进一步推动我市地名规范化管理，提高地名命名科学化、规范化和民主化水平，我局拟报请市政府成立东莞市地名专家咨询组，并形成了《东莞市地名专家咨询组工作方案（征求意见稿）》。为做好前期筹建工作，现将方案发给你们，请提出意见和建议，并推荐1名领导（或专家）作为市地名专家咨询组成员，并于2月15日前将反馈意见和推荐人选资料（姓名、单位、职务、通讯地址、办公电话、手机号码）通过OA系统回复至市民政局区划地名科。联系人：彭小勇，联系电话：22832539、13600292230。
附件：东莞市地名专家咨询组工作方案（征求意见稿）
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附件
东莞市地名专家咨询组工作方案

（征求意见稿）

为充分发挥专家学者的优势，更好的为地名主管部门科学决策提供依据，切实提高我市地名命名的科学化、规范化和民主化水平，特成立东莞市地名专家咨询组。具体工作方案如下。
一、工作职责

专家组是市政府设立的地名决策咨询机构，是加强与我市广大地名专家、学者联系的重要纽带，是促进决策科学化、民主化的重要保障。专家组在市政府领导下，以科学发展观为指导，坚持科学、客观、公正、审慎的工作原则，围绕全市地名工作的重大问题，集聚专家学者智慧，力求提供科学合理、切实可行的决策咨询意见。
二、组织架构

（一）专家组设名誉主任和主任各1名、副主任2名、成员若干名。

（二）专家组名誉主任由分管副市长兼任，主任由市民政局局长兼任，副主任由市民政局分管领导和地名专家兼任，成员由有关部门、专家学者组成。

（三）专家组成员由东莞市民政局聘任，任期五年，专家组成员在任期内如因工作调动或其他原因不适合再担任地名咨询工作，可申请退出地名专家组，或由地名咨询专家组办公室解聘，实行动态管理。

（四）专家组办公室设在市民政局区划地名科，负责专家组日常工作。办公室设主任、副主任各1名，分别由市民政局分管领导、区划地名科科长兼任。

（五）专家组成员条件和要求

1．热心地名管理工作，具有良好的学术道德和职业操守，工作责任心强，坚持原则、公道正派。

2．了解地名管理工作的相关法律、法规和政策规定，对我市区域经济社会发展、地名命名更名等问题有一定研究。

3．在地名管理相关领域（如历史、地理、语言、民族、宗教、社会、政治经济、公共管理、环境保护、地质水文等）有较深造诣，有一定知名度和权威性。

4．身体健康。

5．保守国家秘密，遵守廉政规定，不得利用职务之便谋取不正当利益。
三、工作内容

对上报市政府审批的地名命名更名及地名管理政策等提供咨询意见和建议。

（一）市区主干道、公共场所、大型建筑物的命名，或一般的道路、建筑物的命名在发函征询意见时分歧较大的，召开地名咨询专家会进行咨询，必要时扩大到相关部门。

（二）一般的道路、建筑物的命名，通过发征询意见函征询地名专家意见。

（三）市民政局发出的地名征询函，各成员要在3个工作日内回复，在规定时间内不回复的，视为同意。

（四）地名的命名要经市地名咨询专家组成员过半数同意才能进入审批程序。
四、工作机制

（一）根据市民政局提出的咨询要求，参加咨询的成员在规定时限内提出咨询意见和建议。

（二）市民政局发征询函、召开会议或采取其它方式收集、汇总咨询意见和建议，由市民政局负责报送东莞市政府。

（三）地名专家的咨询工作属义务性质，在政策允许的情况下可给予适当补贴。
五、工作经费

市地名专家咨询组是政府地名管理的咨询机构，工作经费纳入市政府年度预算。
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